
石巻管内社会福祉施設等COVID-19感染対策研修アンケート集計結果

【総計】

１ 貴施設では新型コロナウイルス感染症をうけて，どこまで準備していますか。

済 検討中 未 計

面 会 基 準 を 作 成 53 10 5 68

利用者やご家族との連絡網を整備 52 10 8 70

感 染 防 護 具 の 確 保 30 22 18 70

ガ ウ ン テ ク ニ ッ ク の 確 認 24 19 27 70

２ 貴施設では新型コロナウイルス感染疑い者の発生に向けて，どこまで準備していますか。

済 検討中 未 計

組 織 と し て の 指 示 命 令 体 制 48 17 5 70

協 力 医 と の 相 談 ・ 助 言 体 制 27 23 19 69

職 員 体 制 の 確 保 23 36 9 68

対 応 の 流 れ （ フ ロ ー 図 ） の 作 成 19 39 12 70

対 応 マ ニ ュ ア ル の 作 成 13 44 13 70

発生時の具体的な対策を想定した

シ ミ ュ レ ー シ ョ ン
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感染が疑われた方のための部屋を

準 備
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